
Japán startup eseményekhez csatlakozhatnak uniós startupok 

 

Az EU-Japán Ipari Együttműködési Központ különböző online és hibrid startup programokkal és 

rendezvényekkel tart fenn szoros együttműködést. A Japán iránt érdeklődő európai startupok és 

innovatív vállalatok pályázatot nyújthatnak be, hogy a Központ jelöltjei legyenek a 2023 őszén 

megrendezésre kerülő (online és hibrid) startup eseményeken. A tevékenységet a Központ Technológia 

Transzfer Helpdeskje az Enterprise Europe Network Japán hálózattal közösen vezeti. 

Jelentkezési határidő: 2023 augusztus 18.  

 

1. Globális Innovációs Fórum 

Online expó, pitching és partnerkereső esemény, amely összehozza a nemzetközi startupokat az 

együttműködésben érdekelt japán vállalatokkal. (Csak a július 6-ig beérkezett jelentkezéseket fogadják 

el). 

Időpont: 2023. szeptember 20 - november 9.  

További információ: https://gif.osaka.cci.or.jp/en/overview 

2. KGAP+ - Batch 10 (Keihanna Global Acceleration Program Plus) 

Online akcelerátor program, amely a globális nyílt innovációt támogatja azáltal, hogy a világ minden 

tájáról érkező startupoknak segít üzleti partnereket szerezni Japánban. 

Időpont: 2023. október vége-november eleje (részletek hamarosan)  

További információ: https://www.kgap.jp 

3. The Innovation Leaders Summit (ILS) 

Hibrid, nyílt innovációs partnerkereső esemény nagyvállalatok és startupok számára, hogy innovatív 

új vállalkozásokat hozzanak létre. 

Időpont: 3023. december 4-7. 

További információ: https://ils.tokyo/about 

 

A rendezvények/programok, amelyek a partnerkeresés, a pitching és esetenként a mentorálás 

különböző formáit jelentik, leginkább olyan uniós startupok számára nyújtanak kedvező lehetőségeket, 

amelyeknek még nincsenek üzleti partnereik Japánban, de érdeklődnek az ország iránt. 

Az EU-Japán Központ a beérkezett szándéknyilatkozatok közül választja ki a nyertes startupokat, és 

jelöli ki őket az egyes eseményekre. Az egyes rendezvényektől függően a szervezők tovább 

válogathatnak a jelentkezők közül, vagy részvételi költségeket szabhatnak. 

További információ az egyes eseményekről, a részvételi lehetőségekről és a jelentkezési lapról IDE 

KATTINTVA olvasható.  

https://forms.eu-japan.eu/231621628201950
https://forms.eu-japan.eu/231621628201950

